



ПРИНИМАЯ ЕВАНГЕЛИЕ ХРИСТА, МЫ ПРИНИМАЕМ ДЕТЕЙ ХРИСТА

Как мы относимся к недугам и нуждам у других людей? С каким сердцем мы принимаем испытания такого рода в своей жизни?

.....

.....

ПРИНИМАЯ ЕВАНГЕЛИЕ ХРИСТА, МЫ ПРИНИМАЕМ ДЕТЕЙ ХРИСТА

Благодаря Евангелию мы не жестокосердны, потому что:

- волю Божью для нас и других людей;
- через трудности со смирением, помогая нуждающимся;
- смысл Евангелия для себя и человечества.

Библия учит нас новому стандарту отношения к личности и обществу.

ПРИНЯТЬ БОЖЬЮ ВОЛЮ

Однажды Иисус, проходя мимо, увидел человека, слепого от рождения. Ученики Его спросили: «Рабби, почему этот человек родился слепым? Кто согрешил, он сам или его родители?» «Нет, это не из-за его греха или греха его родителей» – ответил Иисус, – «это произошло для того, чтобы на нем были явлены Божьи дела». (Евангелие от Иоанна 9:1-3)

Мы не всегда знаем, что именно является причиной тех трудностей, что выпали нам. Они могут быть результатом:

- **Греха в нашей жизни.** Грех может быть причиной страданий человека (Чис 12; 1Кор 11:30; Иак 5:15), но **это не всегда обязательно так** (Иов; 2Кор 12:7; Гал 4:13-14).
- **Грехопадения мира.** Порой боль и страдания лишь естественные последствия того, что мир был искорёжен грехом.
- **Глубочайшего замысла Бога.** Бог может использовать испытания, боль и страдания, чтобы сделать нас не только сильнее, но и ближе к Нему. Страдание может быть частью Божьего плана на нашу жизнь, отвергая которое, мы отвергаем и Его план.

Теперь я радуюсь **в моих страданиях за вас**. Я в своем теле восполняю ту меру страданий Христа, которая предназначена мне, ради Его тела, то есть ради Церкви. (Послание к Колоссянам 1:24-25)



ПРОЙТИ ЧЕРЕЗ ТРУДНОСТИ

Нам свойственно обвинять Бога в своих трудностях и страданиях. После начала великих страданий Иова его жена посоветовала ему: «Похули Бога, и умри» (Иов. 2:9), говоря тем самым, что Бог чрезвычайно несправедлив и не заслуживает поклонения верного человека.

«Поэтому радуйтесь, даже если сейчас какое-то время вам и приходится страдать в различных испытаниях. Ведь через такие страдания доказывается подлинность вашей веры, что ценнее золота (которое хоть и испытывается огнем, но все равно не вечно), чтобы она принесла вам похвалу, славу и честь, когда явится Иисус Христос». (1-е Послание Петра 1:6-7)

Помочь нуждающимся

- Ветхий Завет учит нас помогать всем вокруг нас в нужде и страдании:
«Защищайте дело слабого и сироты, угнетенному и бедному явите справедливость. Избавляйте слабого и нищего, спасайте их от нечестивых». (Псалом 81:3-4)
- Новый Завет:
«Истинное же благочестие, угодное Богу, ничем не запятнанное и чистое перед Богом и Отцом, выражается в заботе о вдовах и сиротах, нуждающихся в помощи, и в сохранении себя неосквернённым от мира». (Послание Иакова 1:27)

ПОНЯТЬ СМЫСЛ ЕВАНГЕЛИЯ

«Пока Я в мире, Я – Свет миру»... Иисус сказал: «Я пришел в этот мир для суда, **чтобы слепые видели, а те, кто видят, – стали слепыми**». Фарисеи, которые были с Ним, слышали это и спросили:– Что? Мы, значит, тоже слепы? Иисус сказал:– Если бы вы были слепы, то греха не было бы на вас, но так как вы заявляете, что видите, то грех ваш на вас остается».

(Евангелие от Иоанна 9:5, 39-41)

- Фарисеи были не способны понять смысла Евангелия и жизни Христа. Любое Его действие: нелицеприятие, помощь больным и нуждающимся, даже чудеса – они пытались извратить, оболгать и запретить.
- Люди часто слепы к нуждам окружающих, лицеприятны, эгоистичны и самолюбивы – это порождение гордости, которая застилает глаза человека. Через нее порой не получается увидеть жертвенность Христа.

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ: Если вы ещё не доверили свою жизнь Богу в тихой молитве покаяния, вы можете это сделать сейчас. Ведь **Христос претерпел лицеприятие и остракизм до смерти, чтобы я был с Богом даже после смерти.**

ВОПРОСЫ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ И ОБСУЖДЕНИЯ В ГРУППЕ:

- Прочитайте 2 Послание Коринфянам 1:3-4. Как мы относимся к недугам и нуждам у других людей? С каким сердцем мы принимаем испытания такого рода в своей жизни? Как меняется наше отношение к проблемам в жизни других людей, когда мы не думаем больше о том, чтобы помочь им всем, но начинаем смотреть на то, что мы можем сделать в жизни одного человека?
- Прочитайте Псалом 81:3-4 и 1 Послание Тимофея 6:6-10, 17-19. Христианство преобразило отношения мира к боли и страданиям. Оно изменило отношения мира к благотворительности целиком и полностью. Прежде всего благодаря Ветхозаветным отрывкам, в которых Бог идентифицировал себя с наиболее незащищёнными слоями в обществе, будь то вдовы, сироты, бедняки или иммигранты. Также Ветхий завет даёт нам прекрасный пример того, как забота об этих слоях общества может быть вплетена в ткань законов страны. Например, было запрещено собирать весь урожай с поля. Необходимо было оставлять упавшее зерно или колосья на краю поля, чтобы малоимущие могли собрать их. Кульминацией же нового подхода к благотворительности стало то, что Бог не просто стал одним из людей, но пришёл в этот мир бедным ремесленником, будучи младенцем Он вынужден был бежать со своими родителями из страны. На кресте Он потерял Своего Отца. Он претерпел несправедливый и коррумпированный суд, будучи невинно осуждённым на смерть. И всё это Он проделал, чтобы подарить нам несметные богатства рая и жизнь вечную. В чём именно всё то, что Христос сделал для нас вдохновляет нас? Как практически это меняет наше отношение к деньгам и тому, чем мы владеем в жизни? К каким именно делам это побуждает нас?
- Прочитайте Евангелие от Иоанна 9:1-3. Мы склонны скорее к осуждению, чем к проявлению сострадания. Нам всем нужно учиться верить в лучшее в людях. И модель, при которой страдания являются последствиями грехов человека, является очень удобной для нас. Ведь она позволяет нам ничего не делать и не испытывать при этом чувство вины. Действительно. Бывают ситуации, когда болезни или трудности являются естественными следствиями наших грехов и ошибок. Но это не обязательно так! Происходит, что они являются просто следствиями того, что мы живём в несовершенном мире, искорёженном грехом. Также трудности могут быть частью Божьих испытаний, что Он посылает нам, чтобы сделать нас крепче, сильнее и ближе к Нему. И на самом деле, какими бы ни были причины страданий, они всегда могут либо уводить нас от Бога, либо приближать к Нему. Мы можем либо обижаться на Создателя за то, что нам выпало, либо лнуть к Нему благодаря тому, что нам выпало. Более того, не обязательно самому проходить через эти испытания, чтобы стать ближе к Богу. Мы можем

использовать для этого социальное служение, позволяя Духу Святому учить нас любви и состраданию. Как люди в отрывке, что мы только что прочитали пытаются объяснить слепоту человека? Как её объясняет Христос? Как объяснение Спасителя практически меняет наш взгляд на всё, что происходит в этом отрывке? Как участие в благотворительных проектах помогает нам быть ближе к Богу?

- Прочитайте Книгу Иова 2:9; Евангелие от Иоанна 9:4-7; 1-е послание Петра 1:6-7 и Послание Иакова 1:27. Каждый из нас может рассказать о тех трудностях, что есть в его жизни. Все они вполне реальны и осязаемы. И концентрируясь на них, мы не замечаем тех страданий, что испытывают люди вокруг нас. Однако, переводя свой взгляд на Бога, мы не только находим надежду в тех испытаниях, через которые проходим мы, но и силы, чтобы помогать тем, кому хуже, чем нам. Что помогает вам не заикливаться на себе, когда вам особенно тяжело? Каким образом ваша церковь и особенно домашняя дискуссионная группа могут помочь вам не отводить свой взгляд от Бога, когда вам совсем непросто в жизни? Как участие в социальных проектах может помочь преодолеть те трудности, что есть в нашей жизни?
- Прочитайте Евангелие от Иоанна 9:5, 39-41; Послание к Римлянам 15:3 и 1-е послание Петра 2:12. Фарисеи были не способны понять смысла Евангелия и жизни Христа. Участие в социальных проектах помогает нам на практике лучше постичь благовест жизни, смерти и воскресения Иисуса Христа. Потому что, сталкиваясь с болью и страданиями в жизни других людей, мы напоминаем себе о том, как они дороги для Господа. Соприкасаясь с трудностями, через которые проходят другие, мы напоминаем себе о жертвенной любви Христа, претерпевшего смерть ради этих людей и нас. Вовлекая в такие проекты наших неверующих друзей, мы помогаем им увидеть, что они испытывают те же чувства, что ощущает Сам Бог. Их стремление помочь людям вокруг них – это ничто иное, как отражение стремления Бога исцелить этот мир. Как участие в социальных проектах помогает лично вам лучше понять благовест жизни, смерти и воскресения Христа? Как оно ярче показывает вам Евангелие Христа?

ПРИМЕНЕНИЕ

- Всегда напоминайте себе Евангелие Христа, когда сталкиваетесь с нуждой, отвержением, болью вокруг себя или в своей жизни
- Исследуйте свое сердце в тихой молитве ежедневно перед сном - не поражено ли оно гордостью
- Общаясь с людьми вокруг, задавайтесь вопросом из воскресной школы «а как бы поступил Христос на моем месте?»

